

走,搭飞机去“摸一摸”月亮的脸

多条中秋赏月航班供市民选择

星报讯(任冰 杨帅 记者 祝亮) 据天气预报显示,今年中秋,安徽地区天气晴朗,最适宜赏月。今年,市民可乘坐东航“赏月航班”,在飞行途中打开手机,与明月近距离接触,拍照记录下最美时刻!“赏月航班”是指在中秋节当

晚、中秋节第二天晚(9月24日、25日),航程时间在1:00~24:00之间的航班,乘客可在飞机上近距离欣赏中秋月景。东航安徽分公司精选了数条赏月航班,供市民选择。

在飞机上如何赏月效果最好?东航安徽分公司的工作

人员建议:南北方向飞行的航班,坐在靠东边的座位;由东向西飞行的航班,选择在机舱左侧。由西向东飞行的航班,选择在机舱右侧;靠近机翼的位置视线易受遮挡,尽量避开选择。

点赞!特殊儿童圆梦微心愿

星报讯(梁萌萌 孙雨静 记者 沈娟娟) “我最想要的就是一个书包,因为妈妈说,我马上就能去上学了。”今年6岁的小梦(化名)患有听力障碍,经过一年的康复治疗,她即将成为一名小学生。中秋节之前,合肥市西园街道七里塘社区为蜀山区春语儿童康复中心的12名特殊孩子送上了玩具、书、鞋等,圆了他们的微心愿。“他们的心愿很简单,有的只想要一本书,有的只想要一双新鞋,都是我们力所能及的事情。”七里塘社区的相关负责人说,12名特殊儿童大多患有听力障碍、孤独症、智力残疾等,希望通过圆梦微心愿让他们感受到社会对他们的关爱。

有爱:480位老人收“红包”

星报讯(管继发 记者 沈娟娟) 中秋临近,合肥市包河区望湖街道五里庙社区的480位老人收到了一个“中秋红包”,社区给他们每人发了1500元。据悉,该社区今年中秋共向符合条件的居民发放了72万元过节费。社区相关负责人表示,只要是本地户籍的失地农民,男性满60岁,女性满55岁,均能享受这项福利。除了中秋红包,按照惯例,此前的端午节和此后的春节,符合条件的老人们还可以分别享受到社区1000元、3000元的福利。

政企联合为困难群体送关怀

中秋将至,为使计生特扶家庭、孤寡老人、残疾困难家庭等特殊家庭度过一个温暖、快乐的传统佳节,合肥市三孝口街道西平门社区联合辖区单位建设银行城西支行党支部和恒信社会服务中心开展走访慰问活动,陪伴居民共度中秋。走访中,银行方面的相关负责人详细询问了解特扶人员刘克玲,得知她的独生子女和老伴都去世了,询问有哪些困难,并表示对特殊家庭要有针对性地开展帮扶,切实解决她生活中的实际困难。 □张玫 胡静静



9月20日上午,中秋节前夕,合肥市稻香村街道朝阳社区举办“浓浓中秋意 朝阳乐翻天”主题活动,邀请居民猜灯谜、赏花灯、做月饼等。

□李石娅 李静 刘亚萍 记者 沈娟娟



昨日,“浓浓中秋意,深深邻里情”活动在合肥市蜀山社区举行,居民们齐聚一堂,制作美味可口的冰皮月饼,共迎中秋佳节。

□刘菊磊 刘亚萍 记者 马冰璐

合肥公交试点支付宝扫码乘车

星报讯(李克武 记者 汪婷婷) 好消息,除了微信,合肥人坐公交也可以刷支付宝啦!记者昨日从合肥公交集团了解到,自9月20日起,合肥公交联合支付宝公司,首批在11路、166路公交车上启用支付宝扫码付费,这是继普及“微信扫码乘车”后,合肥公交进一步推广移动支付、助推新型智慧城市建设的又一举措。

使用支付宝扫码乘车同样简单便利。首先,在支付宝首页搜索栏内输入“公交卡”,找到合肥通电子公交卡,就能领

到专属的合肥通电子公交卡;领到合肥通电子公交卡的乘客,打开支付宝,点击“付钱”,再点击下方“乘车码”,此时手机屏幕上显示合肥通电子公交卡二维码,将二维码对准刷卡扫码一体机底部扫码区摄像头,听到“铛,请您上车”,表明本次扫码支付成功。使用支付宝扫码乘车,只要支付宝正常使用即可,无需用户额外充值,刷二维码乘车后,车费支持实时和异步扣款,实现了“先乘车,后付费”,为市民提供了多元的支付方式,有效提升了用户乘车出行效率。



安徽福彩



50000 万元

大派奖再度来袭

派奖时间: 9月19日起, 最高返奖达 74%

第一阶段

从9月19日起, 对二同号单选投注玩法开展2000万元派奖, 若该阶段最后一个派奖日派奖金额不足, 则从调节基金增加派奖奖金, 派奖至当日最后一期。

第二阶段

当第一阶段2000万元派奖完毕, 次日起, 即对快3所有投注玩法进行3000万元派奖, 若最后一个派奖日派奖金额不足, 则从调节基金增加派奖奖金, 派奖至当日最后一期。

活动最终解释权归安徽省福利彩票发行中心所有



安徽福彩
官方微信